11Iro

HAmsa: Cergei
Bo3spact: 43

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 05.02.2009 20:23:00

dopmupoBanus 3akiI04Yenusi Bpada: 14.02.2009 01:13:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/167766/answer/167767




Ecnu ypoBeHb OCI' HOpMasibHBIN ¥ OTCYTCTBYIOT CIIEPMAaTO30U bl B 3SIKYJIATE, TO, CKOpee BCero,
uMeeTcs o0TypalnuoHHas ¢popMa Gecrnonus. ta hopma 6ecImonus moanaeTcs Ie4eHnI0, T03TOMY
IIIAHCH €CTh.

KakoB 00beM guuex mo maHHsM Y3U?



